od: I

Odeslano: 23. dubna 2019 13:46
Komu: Bkom registr smluv

Predmét: FW: MA_1_4 6-2019

From: [

Sent: Tuesday, April 23, 2019 1:36 PM
To:

Subject: RE: MA_1_4 6-2019

Dobry den.

Potvrzujeme Objednavku ¢. VO-2019-300-000127

S pozdravem

SWIETELSKY stavebni s.r.o.

odstépny zavod Dopravni stavby MORAVA
oblast Brno

Jahodova 60

620 00 Brno

www.swietelsky.cz

ICO: 48035599
DIC: CZ48035599

Tento email je uréen vhradné pro adresata a mize obsahovat divérné informace nebo informace podIéhajici mienlivosti.

This e-mail is intended solely for the addressee and may contain confidential information or information subject to confidentiality.

Pokud jste zamyslenym adresatem tohoto emailu, dbejte prosim na divérnou povahu informaci popfipadé na to, Ze podléhaji mi€enlivosti, a sdilejte tyto informace vyluéné s opravnénymi osobami.
Pokud jste tento email obdrzeli nedopatfenim, upozornéte prosim neprodlené jeho odesilatele a tento email véetné pfipadnych pfiloh z vaSeho elektronického systému ihned odstrarite. Jakékoliv
jiné nakladani s timto emailem a informacemi v ném obsazenymi, zejména jejich Sifeni ¢i zpfistupnéni jeho obsahu v jakékoliv formé, je v tomto pfipadé zakazéno.

If you are the intended addressee of this e-mail, please keep in mind the confidential nature of the information or the fact that it is subject to confidentiality, and share this information only with
authorized persons. If you have received this e-mail inadvertently, please notify your sender without delay and remove this e-mail immediately including any attachments from your electronic
system. Any other usage of this e-mail and the information contained therein, especially the distribution or disclosure of its contents in any form, is prohibited in this case.

Neni-li vtomto emailu vyslovné uvedeno jinak, je jeho obsah pouze informativni a nejedna se o navrh smlouvy, jeho pfijeti ¢i jiné pravni jednani zavazné pro spole¢nost SWIETELSKY stavebni
s.r.0. Spole¢nost SWIETELSKY stavebni s.r.o. si vwyhrazuje pravo uzavirat veSkeré smlouvy, dohody a jejich zmény vyluéné pisemnou formou.

Unless expressly stated otherwise in this e-mail, its content is for information only and is not a draft contract, its acceptance, or other legal action binding on SWIETELSKY stavebni s.r.o. The
company SWIETELSKY stavebni s.r.o. reserves the right to conclude all contracts, agreements and their changes exclusively in writing.






